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Εορτή Παναγίας Βηματάρισσας στην Μητρόπολη 
Κισάμου – Μητροπολίτης Αμφιλόχιος: “Η 
παρουσία Της βεβαιώνει τη μητρική στοργή”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Η Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου εόρτασε, την ολόφωτη 
αυτή εβδομάδα της Διακαινησίμου, την εορτή της Παναγίας 
Βηματαρίσσης, η Κτητορίσσης, της Βατοπαιδινής, πιστό 
αντίγραφο της οποίας φυλάσσεται στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό, 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, Κισάμου. Του εόρτιου Εσπερινού 
και της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιος.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος εξέφρασε βαθιά ευγνωμοσύνη και πολλές 
ευχαριστίες προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέροντα Εφραίμ, δια τον «πολύτιμο αυτό πνευματικό θησαυρό που η αγαπώσα 
καρδιά του προσέφερε εις την Ιερά Μητρόπολη μας», σημειώνοντας: 
«Η μόνιμη εναπόθεση στον Ιερό Μητροπολιτικό μας Ναό πιστού αντιγράφου εκ της 
Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Βηματαρίσσης, εκ της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, βεβαιώνει και επισφραγίζει την ανάθεση της περαιτέρω 
πορείας, ζωής καί ανέλιξης της Ιεράς Μητροπόλεως μας κάτω από τήν 
Θεομητορική σκέπη καί στοργή της Παναγίας Βηματαρίσσης ή Κτητόρισσας, της 
Βατοπαιδινής. Υπερ-εκπερισσού έχει ευλογηθεί ο τόπος μας και οι άνθρωποι του 
από την Υπεραγία Θεοτόκο, καθώς απ΄ άκρου εις άκρον η Ιερά Μητρόπολις μας 
έχει τεθεί υπό την κραταιά προστασία της Παναγίας μας. Όλες οι Ιερές Μονές μας 
ως και ο Ιερός Μητροπολιτικός μας Ναός είναι αφιερωμένες στην Παναγία μας. 
Περίπτυστες Εικόνες της Παναγίας μας όπως η Παναγία η Παραμυθία και η 
Παναγία η Βηματάρισσα, πιστά αντίγραφα εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, σκέπουν και ευλογούν τον τόπο. Εσχάτως δε η Παναγία μας θέλει, 
δια της ελεύσεως της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος Της, της Παναγίας της 
«Γιάτρισσας», να βεβαιώσει την Μητρική στοργή, πρόνοια και φιλανθρωπία Της 
δι΄ όλα τα παιδιά Της που παροικούν εν τη Εσπερία Κρήτη ως και για κάθε πιστό 
που, με ταπεινή καρδιά, προσέρχεται να προσκυνήσει τις Ιερές και Θαυματουργές 
Εικόνες Της και να εκζητήσει το έλεος, την Χάρι, τις πρεσβείες και τον φωτισμό 



Της. Είναι ζωντανή η Παναγία μας, αδελφοί, στη ζωή της Εκκλησίας και στις ζωές 
πάντων ημών. Αρκεί να Της ανοίξουμε την καρδιά μας, αρκεί να γίνουμε δεκτικοί 
της Χάρις και της Μητρικής αγάπης Της, την οποία απλόχερα χαρίζει σε όλους 
μας, καθώς όλοι μας είμαστε δικά Της παιδιά», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.

Πλήθος προσκυνητών, από την ευρύτερη περιοχή, προσήλθαν το εόρτιο 
διήμερο δια να προσκυνήσουν και να προσευχηθούν ενώπιον της 
χαριτοβρύτου Εικόνος Της, να ευχαριστήσουν, να δεηθούν και να 
εκζητήσουν την χάρη και τις πρεσβείες Της.








